
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

27.09.2023, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga: 

 

1. Supra Kwidzyn  – Grom Nowy Staw z dnia 23.09.2023 r.: 

 

 Grom Nowy Staw na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 

5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

 Supra Kwidzyn brak zabezpieczenia i służb porządkowych przy zejściu 

zawodników oraz sędziów do szatni na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

2. Gryf Słupsk – Anioły Garczegorze z dnia 23.09.2023 r. 

 

 Gryf Słupsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 

5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

3. Pogoń Lębork – Chojniczanka II Chojnice z dnia 23.09.2023r.: 

 

 Sędzia Bartłomiej Ż. na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

4. MKS Solar Władysławowo – Pomezania Malbork z dnia 23.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Rapińczuk (Pomezania Malbork) niesportowe zachowanie 

(gwałtowne agresywne zachowanie) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

5. Arka II Gdynia – Jaguar Gdańsk z dnia 24.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Migowski (Arka II Gdynia) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 1: 

1. Czarni Pruszcz Gdański – GKS Sierakowice z dnia 23.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Karol Sychta (GKS Sierakowice) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 2: 

1. Wietcisa Skarszewy – Kolejarz Chojnice z dnia 23.09.2023 r.: 

 

 Kolejarz Chojnice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Zawodnik Jeremiasz Grela (Kolejarz Chojnice) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Tęcza Brusy – Borowiak Czersk z dnia 23.09.2023 r.: 

 

 Tęcza Brusy na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Borowiak Czersk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

3. Żuławy Nowy Dwór Gdański – Pogoń Prabuty  z dnia 23.09.2023 r.: 

 

 Pogoń Prabuty na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 

 

 

 



4. Delta Miłoradz – Tęcza Brusy z dnia 16.09.2023 r.: 

 Zawodnik Michał Kośnikowski (Delta Miłoradz) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego)  na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 1: 

1. Wikęd II Luzino – Stolem II Gniewino z dnia 17.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Przemysław Kostuch (Wikęd II Luzino) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego)  na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

2. Stolem II Gniewino – Zenit Łęczyce z dnia 23.09.2023 r.: 

 Zenit Łęczyce na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 2: 

1. Orlik Przodkowo – Amator Kiełpino z dnia 23.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Sidor  (Orlik Przodkowo) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. GKS Żukowo – GTS Pruszcz Gdański z dnia 23.09.2023 r.: 

 GTS Pruszcz Gdański na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 Zawodnik Jakub Jarecki (GTS Pruszcz Gdański) niesportowe zachowanie 

(gwałtowne agresywne zachowanie) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik Maciej Pawłowski (GTS Pruszcz Gdański) niesportowe zachowanie 

(gwałtowne agresywne zachowanie) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 



 Zawodnik Jakub Formela (GKS Żukowo) niesportowe zachowanie (gwałtowne 

agresywne zachowanie) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik Roman Matiishyn (GKS Żukowo) niesportowe zachowanie (gwałtowne 

agresywne zachowanie) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

3. Sokół Ełganowo – GTS Mokry Dwór z dnia 23.09.2023 r.: 

 GTS Mokry Dwór na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 Zawodnik Kamil Sikora (GTS Mokry Dwór) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 3: 

1. Unia Presto Stal Klawkowo – Sokół Lubichowo z dnia 17.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Marcin Miszewski (Unia Presto Stal Klawkowo) niesportowe 

zachowanie (znieważenie sędziego)  na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 8 meczów 

dyskwalifikacji 

 

2. Jantar Pawłowo – Grom Kleszczewo z dnia 23.09.2023 r.: 

 Jantar Pawłowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 1: 

1. Huragan Smolno – AP KP II Gdynia z dnia 23.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Michał Wolanin (AP KP II Gdynia) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 

 

 



 

2. Arka Prusewo – Latarnik Choczewo z dnia 17.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Felsnau (Arka Prusewo) niesportowe zachowanie (gwałtowne, 

agresywne zachowanie) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 2 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze dyskwalifikacji 

 

3. Kaszuby Połchowo –KS Dąbrówka Linia z dnia 24.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Przemysław Pieper (Kaszuby Połchowo) niesportowe zachowanie 

(gwałtowne agresywne zachowanie) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

4. Zatoka 95 Puck – Arka Prusewo z dnia 23.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Kamil Rams (Zatoka 95 Puck) pozbawienie przeciwnika realnej szansy 

zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 

pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

5. Sokół II Bożepole Wielkie – Norda Karwia z dnia 24.09.2023 r.: 

 

 Sokół II Bożepole Wielkie niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach 

(brak podpisania protokołu meczowego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 

złotych 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 2: 

1. Respect Przejazdowo – Morena Gdańsk z dnia 16.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Rafał Ciecholewski (Morena Gdańsk) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego)  na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

2. Morena Gdańsk – Sokół II Ełganowo z dnia 09.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Damin Kolberg (Sokół II Ełganowo) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego)  na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 6 meczów dyskwalifikacji 

 

 

 



3. Stoczniowiec II Gdańsk – Respect Przejazdowo z dnia 24.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Porczyk  (Stoczniowiec II Gdańsk) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

4. Wisła Steblewo – Jaguar III Gdańsk z dnia 23.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Baryłka  (Wisła Steblewo) niesportowe zachowanie 

(naruszenie nietykalności sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 3: 

1. AP FilSport Przywidz – LKP Nowa Karczma z dnia 23.09.2023 r.: 

 

 AP FilSport Przywidz brak bezpieczeństwa na obiekcie na podstawie art. 133 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Orzeł Gołubie – KKS Koleczkowo z dnia 23.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Sebastian Gołębiewski  (KKS Koleczkowo) niesportowe zachowanie 

(wysoce niesportowe zachowanie w stosunku do sędziego) na podstawie art. 133 

§ 1 w zaw. art. 129 pkt. A  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego z wykorzystaniem zakazu uczestnictwa w 

jakichkolwiek rozgrywkach do orzeczenia kary 

 

 Zawodnik Kamil Stawiarski  (KKS Koleczkowo) niesportowe zachowanie (wysoce 

niesportowe zachowanie w stosunku do sędziego) na podstawie art. 133 § 1 zaw. 

art. 129 pkt. A  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego z wykorzystaniem zakazu uczestnictwa w jakichkolwiek 

rozgrywkach do orzeczenia kary 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 4: 

1. Orkan Huta – KS Bytonia z dnia 16.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Tomasz Niesiołowski (KS Bytonia) wysoce niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

 

 

 



2. Huragan Nowe Polaszki – Orkan Huta z dnia 24.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Mieczysław Łepek  (Orkan Huta) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. Gedania Gdańsk – Chojniczanka Chojnice z dnia 23.09.2023 r.: 

 Zawodnik Nikodem Bieniasz-Krzywiec (Gedania Gdańsk) poważny, rażący faul 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: B1 Junior Młodszy Grupa 1: 

1. Cartusia Kartuzy – Klif Chłapowo z dnia 23.09.2023 r.: 

 

 Cartusia Kartuzy niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach (brak 

podpisania protokołu meczowego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 102§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

 Klif Chłapowo niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach (brak 

podpisania protokołu meczowego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 102§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. AS Pomorze – Zatoka 95 Puck z dnia 23.09.2023 r.: 

 Zawodnik Fabian Rychlik (AS Pomorze) pozbawienie przeciwnika realnej szansy 

zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 

pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

2. MKS Gryf Tczew – AP Bałtyk Gdynia z dnia 24.09.2023 r.: 

 MKS Gryf Tczew na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Zawodnik Oliwier Bieniek (MKS Gryf Tczew) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 



 

Weryfikacja meczów ligi: B2 Junior Młodszy „Runda 1&2” Grupa 2: 

 

1. Sokół Ełganowo – Kaszubia Kościerzyna z dnia 24.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Borys Orzechowski (Sokół Ełganowo) niesportowe zachowanie 

(groźby w stosunku do przeciwnika) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: Liga C1 Trampkarz Grupa 2: 

1. AS Kolbudy – Jaguar III Gdańsk z dnia 20.09.2023 r.: 

 

 Jaguar Gdańsk podejrzenie wystawienia zawodnika pod obcym nazwiskiem na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 Trener Szymon W. (Jaguar Gdańsk) podejrzenie wystawienia zawodnika pod 

obcym nazwiskiem na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Liga C1 Trampkarz Grupa 3: 

1. Wda Lipusz – Unia Tczew z dnia 17.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Fabian Kukliński (Wda Lipusz) niesportowe zachowanie (uderzenie 

przeciwnika) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga wojewódzka C2 Trampkarz: 

1. AP Energa Gryf Słupsk – Lechia Gdańsk z dnia 16.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Abramowicz  (Lechia Gdańsk) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego zawodów) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 8 meczów 

dyskwalifikacji 

 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: C2 Trampkarz Grupa 1: 

1. Zatoka 95 Puck – AP KP Gdynia z dnia 13.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Kajetan Radtke (Zatoka 95 Puck) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Orkan Rumia – Stoczniowiec Gdańsk z dnia 19.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Tomasz Wolski (Orkan Rumia) pozbawienie przeciwnika realnej szansy 

zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 

pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: C2 Trampkarz Grupa 3: 

1. Wierzyca Stara Kiszewa – AP Kartuzy z dnia 23.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Karol Wiśniewski (AP Kartuzy) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 4: 

1. Wda Lipusz – Radunia II Stężyca z dnia 24.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Alan Lademan (Radunia II Stężyca) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: D2 Młodzik Grupa 2: 

1. MKS Gryf Tczew – Wierzyca Pelplin z dnia 21.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Nikodem Kwaśniewski (Wierzyca Pelplin) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 

 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Puchar Polski: 

1. Akademia Marynarki Wojennej – Orkan Rumia z dnia 19.09.2023 r.: 

 Akademia Marynarki Wojennej na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

2. Stoczniowiec Gdańsk – Tres Osiczanka Osice z dnia 20.09.2023 r.: 

 Tres Osiczanka Osice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 Stoczniowiec Gdańsk niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach 

(brak podpisania protokołu meczowego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 

złotych 

 

3. Chojniczanka Chojnice JA – Borowiak Czersk z dnia 20.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Filip Spirka (Chojniczanka Chojnice) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

4. Jaguar II Gdańsk – Sporting Leźno z dnia 20.09.2023 r.: 

 Zawodnik Szymon Słota (Jaguar Gdańsk) poważny, rażący faul na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 2 mecze dyskwalifikacji 

 Trener Łukasz S. (Jaguar Gdańsk) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

5. Respect Przejazdowo – Potok Pszczółki z dnia 30.08.2023 r.: 

 

 Potok Pszczółki niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach 

(niewpisanie do protokołu osoby funkcyjnej, która rażąco naruszyła przepisy) na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 300 złotych 

 

 

 



 

Pozostałe sprawy: 

1. Sędzia Kamil K. za samowolne prowadzenie zawodów na podstawie art. 5 § 1 w 

zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 89 pkt. B Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

kara pieniężna 100 złotych 

 

2. Sędzia Przemysław K. za samowolne prowadzenie zawodów na podstawie art. 5 § 

1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 89 pkt. B Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– kara pieniężna 300 złotych 

 

 

 

 

 

 

 


